OO0mas xapakTepuCTUKA MPOMEKYTOUYHOI aTTEeCTALIMOHHOI PadoThI
1o yueOHOMY npeaMeTy « XuMHs»
I 8 KJ1accoB

1. Copep:xanne NpoOMe:KyTOYHOH ATTECTAIMOHHON PadoThI

[IpomexyTouHas aTTeCTallMOHHAS KOHTPOJIbHAs pad0Ta 0 XMMHHU B 8 KJIacCce COCTaBJIEHA B
COOTBETCTBUH ¢ TpeboBaHusIME DeiepatbHOro KOMIOHEHTa [ 0cy1apcTBEHHOTO 00pa3oBaHus |
COOTBETCTBYET YUEOHBIM BO3MOKHOCTSIM YUAIUXCSI TAHHOW CTYIEHU 00y4YeHUsI.

Llesb: ycTaHOBIEHHE COOTBETCTBHS YPOBHS ydanuxcs TpeboBanmsiM ["'ocynapcTBeHHOTO
00pa30BaTEILHOTO CTaHIapTa OCHOBHOTO 0011eT0 00pa30oBaHusl.

2. CTpyKTYpa NpOMEeKYTOYHOH aTTeCTAMOHHOI PadoThl M XapaKTePUCTHKA 3aJaHUIA.
®opma paboThl — KOHTPOJbHas padoTa
Pabota cocrout u3 15 3aganwnii. B pabote ucnons3yercs 2 TUNA 3alaHUN — 33JIaHUS ¢ BEIOOPOM OTBETa

(13 3amanwmii), K KaXJIOMY U3 HUX Mpeiaraercsi 4 BapuaHTa OTBETa, U3 KOTOPBIX TOJIBKO OJUH
npaBUIbHBIN. 14 3amanue — pemeHue 3a1ayuu, 15 — 3a1anre Ha COOTBETCTBHE.
PaboTa conepxut 2 yacTu 3a7aHui.

[lepBast gacTs — 6a30BbIC 3aJaHNS, TIO3BOJISIONINE TPOBEPUTH OCBOCHUE 0A30BBIX 3HAHUH U
YMEHUH T10 IPEAMETY.

Bropas yacTe — 3ajaHNs IOBBIIIEHHOTO YPOBHS, IIPOBEPSIOIINE CIIOCOOHOCTD yJaluXcsl penarhb
y4ueOHbIe 3a/1a91 TI0 y4eOHOMY MPEIMETY, B KOTOPBIX CITOCOO BHITIOJIHEHHSI HE OYECBHICH.
B nepByto vacte BxoasaT 12 3amganwmii (1-10,13,15), Bo BTOpyro wacTh — 3 3amanus (11,12,14).

3. Cneuuduxarop.

Ne

S — IIpoBepsiemble yMeHust

1 HaspiBaTh XuMH4ECKHE CoOeTMHEHHS IO (hopmyaam

2 OOBACHATH (PU3NUECKUIM CMBICT ATOMHOTO (TTOPSIIKOBOTO) HOMEpa XUMHYECKOTO 3JIEMEHTA,

3 OOBACHATH 3aKOHOMEPHOCTH U3MEHEHHSI CBOMCTB 3JIEMEHTOB B MpefiesiaX MajbIX MEPUOIOB U
IJIaBHBIX MOATrpynn nepuoauyeckoit cucremsl J[.M. MenneneeBa

4 CocTaBiTh ypaBHEHUSI XUMUUYECKUX peaklni

5 XapakTepru30BaTh XapaKTepPHbIE XUMUYECKUE CBOMICTBA OCHOBHBIX KJIACCOB COEIMHEHUN

6 Onpenensars TUI XUMHYECKOM CBSI3U B COETMHEHHSIX

7 OOBACHATH OTIIMYME MOHATHI XUMUYECKHH 3JIEMEHT U BEIIECTBO.

8 OOBACHATH CYIHOCTh (PUINUECKUX U XUMUYECKUX SBJICHUM.

9 Pacnio3naBath BeriecTBa (Ha mpuMepe KHCI0po/ia), C UCIOJIB30BaHUEM 3HAHUI, MOTy4EeHHBIX
OIIBITHBIM IIYTEM

10 Onpenenars TUI XUMUYECKOM peakiuu

11 BbI4yncnsaTe MacCOBYIO AOJIO DJIEMEHTA B BEIIECTBE

12 BoruncnsaTe MacCOBYIO IOJII0 PACTBOPEHHOTO BEIIECTBA B PACTBOPE

13 Hcnonb30Bath mosydeHHbIC 3HAHUS B TOBCEHEBHOM KHU3HU JIIs1 0€30MacHOT0 00palieHus ¢
BEI[ECTBAMU

14 BbIYHcnsaTh KOMMYECTBO BEILIECTBA, 00bEM MIIM MacCy MO KOJUYECTBY BEIIECTBa, 00bEeMY UITH
Macce peareHTOB WIH MPOIYKTOB PEaKIIuU

15 Onpenensats NPUHAAIEKHOCT BEIIECTB K ONMPEIEIEHHOMY KJIacCy COSTMHEHHIM

4. Bpemsi 1 c1ioco0bl BBINOJTHEHHS PadOThI
Bpewmst mpoBeaenust pabotsl 40 MUHYT.
Otansl NpoBeaeHNUs PadOTHI:
1) BBOHBIN MHCTPYKTAX IS IeTe 00 0COOEHHOCTAX NaHHOU paObOThI (3 MUHYTHI)
2) 3aMoJIHEHNUE TUTYJIBHOTO JIUCTA (2 MUHYTHI)




3) BeImOJIHEHHUE PAOOTHI (35 MUHYT)

5. OneHka BbINOJIHEHUS 32JaHUI TPOMEKYTOYHON aTTeCTAIMOHHOI PadoThI

PaboTa HOCHT KOHTPOJIBHBIN XapakTep: KaXJI0€ 3aJaHne HAIpaBJICHO HA KOHTPOJIb ONPEIEICHHOTO
MPEMETHOTO YMEHHUSI.

BrinosHeHue 3agaHuid pa3HOU CIIOKHOCTU U PA3HOTO THIIA OLIEHUBAETCS C YYETOM CJIETYIOLIHUX
PEKOMEHIalAiA:

1) B 3aganusix ¢ BBIOOPOM OTBETA M3 YETHIPEX MPEUIOKEHHBIX BapraHToB (Nel-13) yueHuK momkeH
BBIOpATh TOJBKO BEPHBIN 0TBeT. Eciy yyamuiicst BeIOMpaeT 6ojiee 0JTHOrO OTBETA, TO 3aJaHUE CUUTACTCS
BBITIOJTHEHHBIM HEBEPHO.
3a mpaBUIILHOE BBITIOJTHEHHOE 33/IaHKUE YJalluidcs morydaeT 1 6asr.
3a HeMpaBWJIHHO BBIMIOJTHCHHOE 3aJaHNe ydamuiics morydaeTt 0 6ayios.
3a npeacrasnenue pemieHus 3aaa4d Ne 11 u 12 yyamuiics noiay4yaer JONOJHUTENBHO 1o 1 Ganty

2) Bomnonnenue 3aaannii Ne14-15 onenuBaercs mo cieayromien mkase:

2 OaJuta — MPUBE/ICH MOJTHBIN BEpHBIN OTBET;

1 Gas — npuBeIeH YacCTHYHO BepHbIi 0TBET (1 ommoka);

0 GayyI0B — IpUBE/IEH HEBEPHBII OTBET.

Oomiee komuecTBO OAIIOB, KOTOPOE MOKHO HaOpaTh yJamuiics — 19 6amos.

3) Pabota HOCHT KOHTPOJILHBIN XapaKTep, NPY NPUHATHHA PEIICHHUS O BHICTABJICHUHU OIEHOK

PEKOMEH/IyeM BOCIIOJIb30BATHCS CIEAYIOIIUMH IIPUMEPHBIMH HOPMaMHU:
[lIkayra mepeBo/ia MPOIICHTA BBHIIOJTHEHHUS TECTOBBIX 3aJJaHUH B OTMETKH.
Bermosmeno npasmibHO 92% - 100% - ontenka «5» (17-19 6amios);
Brrmosmaeno npaBmibHO 75% - 91% - onenka «4» (14-16 6aiios);
Bermosmeno npaBmibHO 51% - 74% - onenka «3» (10-13 6aios);

Bermosmeno npaemibHO 0% - 50% - orenka «2» (0-9 6amios).




I[eMOHCTpaHHOHHLIﬁ BapHuaHT
HpOMe)KyTO‘lHaﬂ arreCTaiuoOHHas paﬁoTa IJIA yJaluxcst 8 KJ1accoB Mo xXumun

1 BapuanT
1. ®opmyne CuO coOTBETCTBYET Ha3BaHUE
1) xnopua meau (I1) 2) oxcua meawm (1)
3) ruppokcun meau (1) 4) nepokcua meau ().

2. 3apsiz sapa aToMa XMMHUYECKOTO 3JIEMEHTa, paclosiokeHHoro B 3-M nepuoje, [IA rpynne pasexn

1) +12 2) +2 3) +10 4) +8

3. Hemerannuueckue cBONCTBA 3JIEMEHTOB YCUIIMBAIOTCS B PSAY
1)B—-C—N 2)F - Cl— Br
3)S—>P—-Si 4) Na— K—Rb

4. B ypaBHeHun xumudeckoi peakmun Mg+ 2HCI = X+ V¥V, BemectBamu X 1 Y COOTBETCTBEHHO
SIBJISTFOTCSL:

1) MgCl2 u H> 2) MgO u Cl» 3) MgH2 u Cl; 4) MgClz u H.0O
5. B peakmuio ¢ rujpokcuioM 6apus BCTYIAET:
1) KNOs 2) H2SOq4 3) Fe(OH). 4) Mg.
6. [Tyrem coenmmHEHHUS aTOMOB OJHOTO U TOTO JK€ XUMHUYECKOTO JIeMEHTa 00pa3yeTcs CBs3b
1) nonnas 2) KOBaJICHTHAS TIOJISIPHAS
3) KOBaJICHTHAs HETIOJISIpHAs 4) BoiopotHast

7. B KakoM MPeII0KeHUH O KHCIOPOJIe TOBOPUTCS KaK 0 XUMUYECKOM JJICMCHTE:
1) kucopo Mo IIeP)KUBACT ABIXaHUE 2) KHCJIOPOJI BXOJIUT B COCTaB OKCHUJIOB
3) KHCJIOPOJT Majio PACTBOPSIETCS B BOJC 4) KUCIOPOT MOKHO TOJTYYHTh U3 BO3AyXa.

8. K ¢pusnueckum sSBICHUSM OTHOCST
1) o6pazoBaHKe COCYIBKH 2) TOpeHue CBeUn
3) mpuropaHue MUIu 4) ckucaHue MOJIOKa

9. Pacrio3HaTh KUCIOPO/I, HOTYIECHHBINH OMBITHBIM ITyTEM, MOYKHO C TOMOIIIBIO:
1) unaukaropa 2) pe3Koro 3armaxa

3) Tietorel JIyIHHKN 4) MOMyTHEHHSI U3BECTKOBOW BO/IbI

10. Peakumu coenuHeHus COOTBCTCTBYCT YPABHCHHUC!

1) CO2 + Na20 = Na,CO3 2) 2Al(OH); = Al,O3 +3H20

3) 2NHz = N2 + 3H; 4) 2 NaOH + H2 SO4 = Na2SO4 + 2H,0
11. MaccoBas J0JI yrjiepoJa B YIJICKHCJIOM I'a3€ paBHaA:

1) 8,8% 2) 27,27% 3)258%  4)34,2%
12. MaccoBas 107151 COJTM B PacTBOPE, MOIYYEHHOM IIPH PacTBOpeHUH 25 T BemiecTBa B 475 T BOIbI,
paBHa

1) 3% 2) 5% 3) 7% 4) 10%

13. IIpu XUMHUYECKOM 03KOT€ KUCIOTON KOXKY, MOCHE TIIATEIbHOIO IPOMBIBAaHUS BOJOH, HEOO0X0IUMO
obpaboTath

1) pacTBOpOM co/1bI 2) pacTBOpOM YKCyca

3) OeH3uHOM 4) pacTUTEIBHBIM MacCIOM



14. TTpu B3aumoeiictBun Hatpus ¢ Bogoi 2Na + 2H,O = 2NaOH + H; o0pasyercst Boiopoa Maccoit
(n.y.) 5,6 r. Kakoe xoi14ecTBO BEIECTBA HATPHUSI BCTYIIIIO B PEAKIIHIO?

15. YcraHOBUTE COOTBETCTBUE MEK/Y BELIECTBOM M KJIACCOM, K KOTOPOMY OHO OTHOCHTCSL:

Bemecrna: Kiacce
A. SO, 1. conn
Bb. NaOH 2. KUCJIOTHBIA OKCHI
B. HCI 3. OCHOBHBIA OKCHJI
I'. Na2CO3 4. ocHOBaHHE

5. KHcCloTa.

OTBeT: BOUIINTE COOTBETCTBYIOLINE OYKBaM LU(PBI

A

b

B

r




I[eMOHCTpaHHOHHLIﬁ BapHuaHT
HpOMe)KyTO‘lHaﬂ arreCTaiuoOHHas paﬁoTa IJIA yJaluxcst 8 KJ1accoB Mo xXumun

2 BapHAHT
1. ®opmyne H2SO4 cooTBEeTCTBYET Ha3BaHUE
1) ruapoxcun ceps (1V) 2) cepHasi KUCJIOTa
3) okcup cepsl (1V) 4) cepoBOOPOIHAST KUCIIOTA
2. 3aps] sapa aToMa KpEMHUS paBeH
1) +14 2) +28 3) +3 4) +4
3. B kaKkoM psijy XUMUYECKHX JIEMEHTOB YBEITHUUBAOTCS METAIUTMYECKUE CBOMCTBA
1) kanwuii — HATPUH — TUTUI 2) MarHui — aJTFOMUHAN — KPEMHUN
3) alMrOMUHMM — MarHui — HaTpUi 4) xanpuui — KaJui — MarHuu

4. B ypaBHeHnn xumudeckoi peakiun 2K + 2H,0 = 2X + V) BemectBamu X 1 Y COOTBETCTBEHHO
SIBJISTFOTCSL:
1) K2O u H» 2) KOH u H20 3) KOH u H> 4) KH u O

5. B peakmuto ¢ pacTBOpOM THAPOKCUIA HATPHSI BCTYIAET:
1) Ca(OH): 2) CuO 3) HNOs 4) Ag

6. [IyreM coennHeHus: aTOMOB MeTaJljla U aTOMOB HeMeTaJlia 00pa3yeTcsi CBSI3b
1) nonnas 2) KOBaJICHTHAS TIOJISIPHAS
3) KOBaJICHTHAs HETIOJISIpHAs 4) BoiopotHast

7. B xaKoM MpeayoKeHuu O cepe TOBOPUTCS KaK O IIPOCTOM BEIIECTBE:
1) cepa TBepas, xKeNTOro IBETA, HEPACTBOPHUMA B BOJIE
2) nyst cepbl XapaktepHbl BageHTHoCTH [I,IV, VI
3) cepa BXOJIUT B COCTaB CEPOBOIOPOIA
4) nOpSAAKOBBIM HOMEP cepbl paBeH 16

8. K XuMu4ecKkuM SIBICHUSIM OTHOCHUTCS TIPOIIECC
1) p>xaBiieHHS TBO3S 2) oOpa3oBaHUs HHES
3) ucrapeHus cnupra 4) u3MembUCHUS KpUCTallia caxapa

9. [Tony4eHHBIH OMBITHBIM MTYyTEM KHCIOPO]I, MOKHO PACIO3HATh C IOMOIIBIO:
1) karanuszaropa 2) Treroulei IyduHKu
3) HENPHUATHOTO 3araxa 4) uHaMKaTOpa

10. PCaKI_[I/II/I 3aMCIICHU COOTBETCTBYCT YPABHCHUC
1) 2H,0 = 0, + 2H> 2) P20s + 3H,0 = 2H3PO4
3) FeO + H2 = Fe + H20 4) Ca0 + 2HCI = CaClz + H20

11 . MaccoBas A0JIA1 KUCJIOpOo/Jia B BOAC paBHA:
1) 24,2% 2) 88,9% 3) 56,8% 4) 71,2%

12. 250 r pactBOpa conu ¢ MmaccoBoi goseit 20% Boinapuin. OnpenennuTe Maccy Cyxoro BellecTBa.
1) 10r 2) 20r 3) 40r 4) 50r

13. TIpu XMMHYECKOM OKOTe IIENOYBI0 KOKY, OCIE TIIATEIBHOTO MPOMBIBAHUS BOJOH, HEOOX0IUMO
obpaboTaTh

1) pactBOpoM combl 2) pacTBOpoM OOpHON KUCIIOTHI

3) 6eH3UHOM 4) pacTUTEIHHBIM MACIOM



14. Tlpu B3aumopeiicteum 12,2 rpamm Bosopoza ¢ okcunoM xenesa (111) Fe2Oz + 3Hz = 3H20 + 2Fe
obpasyercst Bojia. BBIUUCIHTE KOJMYESCTBO BEIIECTBA BHIICTHUBIICHCS BOJIBL.

15. YcraHOBUTE COOTBETCTBUE MEKY BELIECTBOM M KJIACCOM, K KOTOPOMY OHO OTHOCHTCSL:

Bemecrna: Kiacc:
A. MgO 1. conp
B. KNOs 2. KUCJIIOTHBIM OKCHUJI
B. Fe(OH)3 3. OCHOBHBII OKCH]T
I'. H,.CO3 4. ocHOBaHHE

5.

KHCJIOTA.

OTBeT: BOUIINTE COOTBETCTBYIOLINE OYKBaM LU(pPHI

A b

B

r




